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HazoBure k03¢ uineHThl JUHEHHON (PYHKITNU

y =kx+m:
Ne 8.1(a,0)
a) y=2x+3

k=2 m=3

0) y=x—6

k=1 m=—6

Ne 8.2(a,0)

a) y=-5,7x—3,5
k=-57 m=-—3,5

6)y=—§x—1
9 3
e=_8 a=_1



No 8.4(a) IIpeoOpa3yiiTe ypaBHeHHUE K BHUAY JIH-
HelnHON GYHKIUU y = kx + m u BBINU-
murte xKo3@dumuenrtsl k u m.

15X —
= 15X =7
2
15X
,_15% 7
2 2
Yy="7,5X—3,5

k=75 m=-3,5



No 8.5(6) IIpeoOpa3yiiTe ypaBHeHHUE K BHUAY JIH-
HelnHON GYHKIUU y = kx + m u BBINU-
murte xKo3@dumuenrtsl k u m.

6+x
y:
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y=—+
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y=2+—Xx
3
1
y=1x+2 k=— m=2
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No 8.8(a,5) IIpeoOpasyiiTte JHMHEHHOE YpaBHEHHE C
ABYMsA IIEpEMEHHBIMH X U Y K BHIY
JuHerHONM GyHKIuu y = kx + m wu
BpInUIIHUTE KO3 Punuenrtsl k u m.

a) 12x—y=-—17
—y=—12x—17|: (- 1)
Yy =12x + 17 k=12 m=17

0) y—19x=5
Yy =19x + 5 k=19 m=5



No 8.11(a,5) IIpeoOpasyiite JHHEHHOE YypaBHEHHE C
ABYMS TII€EpEMEHHBIMU X U Y K BHUAY
JuHerHONM GyHKIuu y = kx + m wu
BhINUIINTE Ko3(dPpummenrts k u m.

a) 5x+ 6y =0 0) 7x — 9y = 11
6y = —5x|: 6 -9y =—7x+11|: (- 9)
7 11
_ 92 y=-x——
Y = 6x+o 9 o9
11
k=_§ m=0 k:z m =———
6 9 9



Ne 8.14(a,6) Haunaure sHaueHHE JIUHEUHOU (PYHKIIUU
Npu JaHHOM 3HAYE€HUHU apryMeHTa.

a) y=5x+6npux=-1

x=-—1 y=5x+6
y=5-(-1)+6
y=1

Omeem: 1



Ne 8.14(a,6) Haunaure sHaueHHE JIUHEUHOU (PYHKIIUU
Npu JaHHOM 3HAYE€HUHU apryMeHTa.

) y=7x—-8npux=0

X=0 y=7x—8
y=7-0-—8
y=-8

Omeem: — 8



No 8.16(a,5) Hauaure 3Hau€HHE apTyMEHTAa, IIPU KOTO-
POM JIMHEMHOUN PYHKIIUA Y = 5X — 3,5 IPH-
HHMAaeT 3HaueHue:

a) 11,5
Yy =11,5 11,5 = 5X — 3,5
5X — 3,5 = 11,5
5x = 11,5 + 3,5
5X =15 |:5
xX=3

Omeem: 3



No 8.16(a,5) Hauaure 3Hau€HHE apTyMEHTAa, IIPU KOTO-
POM JIMHEMHOUN PYHKIIUA Y = 5X — 3,5 IPH-
HHMAaeT 3HaueHue:

0) o

y=0 O=5xX—3,5
X—3,5=0
X =35|:5
X = 0,7

Omeem: 0,7



Knaccnaa paooma.

Juneunaa ykuusn u eé cpagpuk



PT N¢ 8.5 3amosiHHUTE TaOJUIy M IOCTpouTe rpaduk
AaHHOM JIUHEeNHOU (DYHKIIUH.
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PT N¢ 8.5 3amosiHHUTE TaOJUIy M IOCTpouTe rpaduk
AaHHOM JIUHEeNHOU (DYHKIIUH.

6) Y= —1x + 2 T T
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PT N¢ 8.5 3amosiHHUTE TaOJUIy M IOCTpouTe rpaduk
AaHHOM JIUHEeNHOU (DYHKIIUH.

B) y=2x—3 " —
v Ty [\1)
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PT N¢ 8.5 3amosiHHUTE TaOJUIy M IOCTpouTe rpaduk
AaHHOM JIUHEeNHOU (DYHKIIUH.

I‘) y=—2x—3 ] T .. -
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Jloma:

Y:emp. 478 8
3:8§8 Ne17—-23(a).




CamocTosTenbHas padora:

B—-1 N° 8.2(8); 8.9(8);
8.14(8); 8.16(8).

B—2 N¢8.2(2); 8.9(0);
8.14(2); 8.16(2).




